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Erläuterungen/Klarstellungen Nr. 1  Chiarimento n. 1 

   
Guten Tag, 
 
bitte um folgende Informationen: 
 
1. Im Dokument "Ausschreibungsbedingungen" 
wird auf Seite 14 Punkt 3.5 d1) auf die 
gleichwertigen Lieferungen hingewiesen.  
Würde es ausreichen, wenn diesen Nachweis 
nicht wir als Wirtschaftsteilnehmer erbringen, 
sondern unser Lieferant, von welchem wir das 
angebotene Produkt beziehen. 
 
2. Im Dokument "Ausschreibungsbedingungen" 
wird auf Seite 16 auf die Integritätsvereinbarung 
hingewiesen. "Die fehlende Annahme ... stellt 
einen Ausschlussgrund dar."  
Wie soll man diese Integritätsvereinbarung 
annehmen? Es wird nirgends darauf 
hingewiesen bzw. es gibt auch kein 
vorgesehenes Feld, wo man dieses hochladen 
könnte. Gehe ich richtig der Annahme, dass wir 
die Integritätsvereinbarung stillschweigend 
durch unsere Teilnahme annehmen? 

 Buongiorno, 
 
chiediamo le seguenti informazioni: 
 

1. Nel documento „disciplinare di gara” su pag. 
14, punto 3.5., d1) si indica le forniture analoghe. 
È possibile che i requisiti di partecipazione 
vengono soddisfatte dal fornitore di cui 
acquistiamo il prodotto? 

 
 

2. Nel documento “disciplinare ci gara” à pag. 16 
si rinvia al patto d’integrità: “La mancata 
accettazione del Patto di Integrità…è causa di 
esclusione.” 
Come si accetta il patto d’integrità? Con la 
partecipazione alla gara si accetta 
automaticamente? 

   
Antwort Nr. 1 
1.Die Teilnahmeanforderungen nach Punkt 3.5 
der Ausschreibungsbedingungen müssen vom 
Teilnehmer der Ausschreibung erfüllt werden. 

 Risposta n. 1 
1. Il concorrente che partecipa alla gara deve 
essere in possesso dei requisiti di 
partecipazione punto 3.5 del disciplinare di gara. 
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Die technisch-organisatorischen Anforderungen 
(Punkt d1) der beiden Lose) können auch im 
Wege der Nutzung von Kapazitäten Dritter 
erfüllt werden. Dazu verweisen wir auf Seite 17 
und fortfolgende Seiten der 
Ausschreibungsbedingungen: 
 
„Der Teilnehmer kann als einzelnes 
Unternehmen, Konsortium oder 
Zusammenschluss gemäß Art. 45 GvD Nr. 
50/2016 nach den Modalitäten und 
Bedingungen gemäß Art. 89 GvD Nr. 50/2016 
die Anforderung der wirtschaftlich-finanziellen 
und/oder technisch-fachlichen Fähigkeiten nach 
Abschnitt 3.5 durch die Nutzung von 
Kapazitäten eines Drittsubjekts erfüllen. Will ein 
Teilnehmer die Kapazitäten eines Dritten 
nutzen, muss er bei sonstigem Ausschluss die 
Dokumente gemäß Art. 89 Abs. 1 GvD Nr. 
50/2016 vorlegen, wie unter dem Kapitel 
„Verwaltungsunterlagen“, Punkt 4, ausgeführt.“ 
usw… 
 
2. Dies wird bestätigt. Durch die Teilnahme an 
der Ausschreibung nehmen Sie die 
Intergritätsvereinbarung an. 

 
I requisiti di capacità tecnico-professionale 
(punto d1) dei lotti) possono essere soddisfatti 
anche tramite l’avvalimento. Si rinvia a pag. 17 
segg. del disciplinare di gara: 
 
 
 
“Ai sensi e secondo le modalità e condizioni di 
cui all’articolo 89 d.lgs. 50/2016, il concorrente - 
singolo o consorziato o raggruppato ai sensi 
dell’art. 45 d.lgs. 50/2016 - può soddisfare la 
richiesta relativa al possesso dei requisiti di 
capacità economico-finanziaria e/o tecnico-
professionale di cui al paragrafo 3.5, avvalendosi 
dei requisiti di un altro soggetto. Il concorrente 
che intenda far ricorso all’avvalimento dovrà 
produrre a pena di esclusione la 
documentazione ai sensi dell’art. 89, comma 1, 
del d.lgs. 50/2016 come più avanti specificato al 
punto 4 della documentazione amministrativa” 
ecc… 
 
 
2. Si conferma. Con la partecipazione alla gara 
si accetta il patto d’integrità. 

 


